
Tabla F14. Profesiones que recomendaría escoger a los hijos o amigos (2)
Y si de esta lista tuviera que recomendar dos profesiones u oficios a su hijo/a o a un buen
amigo/a, ¿cuáles le recomendaría? (porcentaje en columnas)

% (n)

Maestro/a de educación infantil 7,7 (190)

Abogado/a 17,4 (429)

Albañil 2,2 (55)

Arquitecto/a 12,2 (301)

Profesor/a de primaria 7,1 (175)

Fontanero/a 4,0 (98)

Juez/a 11,0 (271)

Profesor/a de secundaria 6,5 (161)

Médico/a 46,1 (1.140)

Profesor/a de formación profesional 2,5 (63)

Escritor/a 2,1 (52)

Periodista 4,6 (114)

Policía local 5,2 (128)

Profesor/a universitario/a 11,7 (288)

Camarero/a 0,8 (21)

Barrendero/a 1,0 (24)

Profesor/a, sin especificar 9,6 (238)

Policía, sin especificar 2,4 (60)

Otras 6,3 (155)

N.S. 11,1 (275)

N.C. 25,1 (621)

Total 200,0 (4.859)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.

Nota: Respuesta múltiple, máximo dos respuestas.
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